

Ректору ХНУМГ ім. О.М. Бекетова
проф. Бабаєву В.М.
+38032123231321
ivanov-ii@gmail.com

Шановний Володимире Миколайовичу!

Звертаюся до Вас з мотиваційним листом, оскільки планую вступити на бакалаврську програму зі спеціальності 275 «Транспортні технології» у ХНУМГ ім. О.М. Бекетова.

Цього року я закінчив Харківський державний автотранспортний коледж за тією ж спеціальністю. Робота пасажирського та вантажного транспорту завжди викликала в мене велику зацікавленість, тому протягом навчання у коледжі я поглиблено вивчав предмети, що безпосередньо відносяться до моєї майбутньої спеціальності, а саме – «Пасажирські перевезення, «Вантажні перевезення», «Організація та безпека дорожнього руху» та ін. Велика кількість моїх старших знайомих з нашого коледжу вже вступила до Вашого університету, зараз вони мають позитивні враження від навчання та радять мені вступати саме до нього.

Я також розумію, що вантажні й пасажирські перевезення є одними з найбільш "ринкових" секторів економіки, де можна досягти швидкого успіху у якості підприємця. Це пояснюється тим, що потоки пасажирів і вантажів, які генеруються ринками товарів і послуг, передусім, освоюються найбільш швидким і гнучким видом транспорту – автомобільним. Отже, я повністю усвідомлюю важливість отримання спеціальності 275 – «Транспортні технології», оскільки за сучасних умов організація та управління безперебійним і безпечним транспортним процесом є дуже відповідальним й цікавим завданням.

Я також відвідував Дні відкритих дверей Університету і кафедри транспортних систем і логістики, й хочу відмітити сучасну матеріальну базу Університету та кафедри у вигляді комп'ютерних класів, які дозволяють дистанційно організовувати навчання та відтворювати будь-які транспортно-логістичні процеси за допомогою сучасного комп'ютерного забезпечення.

Я сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та вмотивованості до продовження поглибленого вивчення спеціальності «Транспортні технології» у ХНУМГ ім. О.М. Бекетова. Я щиро вдячний за розгляд мого мотиваційного листа, й сподіваюся на Вашу позитивну відповідь.

З повагою,

Іванов Іван Іванович